

Hlavní zásady zdravotní a bezpečnostní politiky

Vedení společnosti tímto stanoví jako součást své strategie následující obecné zásady zdravotní a bezpečnostní politiky:

Význam dobrého zdravotního stavu a bezpečnosti zaměstnanců a veřejnosti

K tradicím naší společnosti patří výrazná orientace na potřeby zaměstnanců, a proto přikládáme velký význam jejich zdraví a dobré kondici. Bezpečná pracoviště odpovídající požadavkům a potřebám zaměstnanců jsou proto naší nejvyšší prioritou. Jakékoli zdokonalování a změny podnikových struktur nebo strategií vždy nazíráme z tohoto úhlu pohledu.

Potřeba podpory v oblasti bezpečnosti a péče o zdraví zaměstnanců se zjišťuje v rámci obchůzek po pracovištích a prostřednictvím zlepšovacích návrhů. Vedle toho se tyto otázky projednávají ve výboru pro bezpečnost práce a na poradách pracovních skupin. V každé německé organizační jednotce je k dispozici praktická příručka pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci. Tato příručka obsahuje podrobné metodické postupy a právní základy této problematiky. Vedle toho je vždy vypracován pracovní pokyn pro zaměstnance, kteří jsou vystaveni pracovním rizikům.

Nadřazené cíle

Ochrana zdraví a bezpečnost při práci patří k úkolům vedení společnosti a jsou závazně definovány v podnikových směrnících. Bezpečnost má pro podnik stejný význam jako hospodářská prosperita. Společnost IDEAL AUTOMOTIVE dbá na to, aby produktivity a hospodárnosti nebylo dosahováno na úkor bezpečnosti a zdraví zaměstnanců. Preventivní opatření napomáhají tomu, aby pracovní prostředí neohrožovalo zdraví zaměstnanců a aby pokud možno nedocházelo k pracovním úrazům. Rozsáhlá a účinná akutní zdravotní péče ve všech závodech zajišťuje, že zranění našich zaměstnanců a návštěvníků budou odborně ošetřena a léčena.

Zdravotní a bezpečnostní management a opatření

V naší činnosti bereme ohled na bezpečnostní, ergonomické a zdravotní aspekty mimo jiné tím, že do každého připravovaného nového projektu (pořízení strojů a surovin, vybavování pracovišť atd.) je od začátku zapojen bezpečnostní technik a závodní lékař.

U provozních činností pravidelně ověřujeme, jestli mají dopad na oblast zdraví a bezpečnosti práce a jestli neskrývají potenciální rizika. Získané poznatky se vyhodnocují a přenášejí do vhodných opatření realizovaných v rámci procesu trvalého zlepšování.

Je nutno zamezit vzniku případů, které jsou spojeny se značným ohrožením zdraví a bezpečnosti, velkým rozsahem škod, velkými finančními dopady a ztrátou prestiže firmy. Všichni zaměstnanci ve všech odděleních se proto hlásí k odpovědnosti za naši bezpečnostní a zdravotní politiku.

Společnost IDEAL AUTOMOTIVE podporuje bezpečnostní povědomí pracovníků a program celoživotního učení. Pro vzdělávání, školení a kontrolu účinnosti opatření poskytujeme nezbytné zdroje. Naším cílem je dále zlepšovat bezpečné pracovní podmínky a kvalitu péče o zdraví našich zaměstnanců během pracovní doby. Co nejlepší informovanosti přitom dosahujeme uplatňováním principu „top-down“ i „bottom-up“.

Naši řídicí pracovníci si jsou vědomi své odpovědnosti za dosahování cílů v oblasti ochrany zdraví a zajištění bezpečnosti jakož i své role v tomto procesu. Průběžné hodnocení a ověřování napomáhá neustálému zvyšování úrovně zdravotní péče a bezpečnosti.

Zlepšování bezpečnosti

Každý, kdo pracuje pro společnost IDEAL AUTOMOTIVE, odpovídá za dodržování pravidel ochrany zdraví a zásad bezpečnosti práce. Je povinen zjišťovat a hlásit potenciální rizika, kterým je vystaven on sám a další osoby.

Strategie naší skupiny podniků spočívá v preventivní ochraně našich zaměstnanců a veřejnosti před riziky, které s sebou nese naše práce. Tento úkol přesahuje rámec sdružení podniků a zahrnuje všechny kontakty osob s námi a našimi produkty.

Bamberg, 29.5.2018

- vedení společnosti -

Thomas Mai

Stefan Frey